THEMATIQUE D

Autre situation
e u g e de la page 179

Timothée, 21 ans, est apprenti en deuxieme année
CAP cuisine. Sa rémunération mensuelle s’éléve a

1 042,66 € (61 % du SMIC). Chaque mois, il épargne
100 €. Pour faciliter ses déplacements, il envisage
d’acheter le plus rapidement possible une voiture
d’occasion. Il dispose de 2 300 € sur son compte
épargne. Sur un site de véhicules d’occasion, il repere
une voiture d'un montant de 3 800 € qui correspond a
ses attentes. Ses parents se proposent de lui avancer la
somme manquante a condition que Timothée s’engage a
la rembourser sur une durée maximale d’un an.
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0 Identifier le probleme posé dans la situation en cochant la proposition exacte.

[J Le crédit a la consommation.
[ Les placements d’argent.
[) Lachat d’une voiture.

e Identifier les éléments de la situation en répondant aux questions.

Pourquoi ? POUI'QUOi cela pose-t—il ............................................................................
unprobléeme? B
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e Indiquer le type de dépenses qui peut étre supprimé momentanément par Timothée pour lui
permettre de rembourser ses parents.

[ Les charges fixes.
[0} Les dépenses courantes.
[] Les dépenses d’équipement et de renouvellement.
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